

月薪千元不屑去 年薪8万不敢拿

民企招聘会昨天遇“冷”，企业、学生各有各的感叹

昨天上午,由省、市工商局,省、市私营个体经济协会举办的一场大学生就业招聘会上,300多家民营企业提供5000多个岗位,但却遭遇“寒冬”,企业只收到2000多份简历,有企业甚至空手而归。面对民企的招聘诚意,大学生们“不太领情”,就连一个8万年薪的总经理岗位也“无人问津”,这让很多企业感叹不已。



招聘会上冷冷清清 快报记者 洪波 摄

【现象】月薪千元没人考虑

“一份没投,再看看吧。”南京航空航天大学吴同学在场内转了一圈后,五份简历还攥在手上,他告诉记者,主要是因为专业不对口,“另外工资都不高……”吴同学也知道现在就业“行情”不好,不过一想到父母含辛茹苦培养自己,如果只拿一千多元,养活自己都难,怎么对得起父母?他的心理底线是2000元,低的就不考虑了。

记者看到,很多民企开出的“价码”都在月薪千元左右,不少写着“工资面议”的,一问也少有超过2000元的,“现在虽然是经济危机,国家也在拉动内需,我们还是很需要人才的,但企业现状决定不可能开太高的工资。”一位招聘人员对前来投

简历的大学生“透了底”,一听只有千元左右,大多数学生选择了离开。

记者随机问了几位大学生,他们都表示,1500—2000元是自己能接受的,如果太低就算了,“租房子、吃饭、穿衣……一个月没1500怎么活啊?”

年薪8万没人应征

在众多企业中,某餐饮有限公司开出的筹码算是很高了,该公司招聘分店总经理、副总经理、办公室主任等,其中总经理年薪8万,副总年薪6万,最低的企划部经理2500元/月,可展台上依然门可罗雀,一上午只收到了7份简历,没人应聘总经理、副总经理之职。

“我们开出这么高的待遇,是要找有专业水平、综合能力强的大学生,但更重要的还要看有没有自信。”公司企

划部经理左胜翔说,大学生看到“总经理”一职,想都没想就先怯场了,明显是没信心。

【声音】

企业:大学生应先求生存再谋发展

南京市工商局局长马和欣表示,现在民营企业处在发展期,需要高层次的人才,另一方面现在大学生就业难,所以省市工商局和省私协会几年来组织了多场公益性的大学生招聘会,可是每次都冷冷清清。有的单位一上午都没收到一份简历,连主办方都表示,“出乎意料”。

南京为民丧葬礼仪服务公司总经理王伟民每年都会亲自招人,可是公司的特殊性决定想招大学生不容易,果然昨天他只收到2份简历,“现在的大学生啊,思想不够解放,要找工作,先要解放自

己,好好规划一下。”几年来的招聘“受挫”让王伟民有些激动,他表示现在金融危机情况下,很多公司都在裁员,而大学生还在“挑肥拣瘦”,“哪有那么多又轻松又拿钱多的工作?你看现在很多事情没人做,又有很多人没事做。”王伟民认为,人才就跟商品一样,再高的文化水平也必须到社会上去使用才知道自己的价值,大学生应调整自己的心态。

说到待遇,很多民企认为,虽然现在起薪不高,但民企很重视人才,进去以后发展的空间还是很大的,问题是很多大学生看不到这点。王伟民建议,现在是就业“寒冬”,大学生应先考虑生存问题,再考虑发展。

大学生:先观望再降低门槛

在与不少大学生的交谈中,记者也发现,实际上很多人已经开始“面对现实”,心态逐渐在调整。在一家单位的招聘简章上“明码标价”:本科1500元/月,大专1400元/月,投简历的人也排起了队。“看这形势,不降低要求不行。”陈同学表示要抓住一切可以抓住的机会,不能给自己设定太多框框!不少同学则称,因为现在还是刚开始找工作,如果等到明年五六月份快毕业了,还找不到的话,一定会调整自己“将就”一下,而现在嘛,还是想找份满意的。

快报记者 陈英 通讯员 曹炜

新联通营业厅元旦起全方位服务

今年10月,江苏联通130万的CDMA用户“改嫁”江苏电信,江苏联通和江苏网通成为“一家人”。江苏新联通相关负责人表示:电信业重组让6家电信运营商合并成为3家,联通与网通合并成新联通,继承原联通GSM移动通信网及原网通的固话和宽带,拥有全国第二大移动网、第二大固网(固话网、宽带网)。全业务的经营时代,将给新联通带来更大的发展空间。

对于原江苏联通和原江苏网通的用户现在如何办理业务,以及原先享受的优惠如何在如何延续的问题,江苏新联通相关负责人告诉记者,用户

与原网通和联通签订的协议仍然有效,新联通将承接原协议的责任和义务。在协议有效期内,用户享受的优惠不变。此外,用户用于缴费的原网通和联通的银行托收账户暂时不会改变。今后若有改变,用户将提前获得通知,待用户认可后再变更。另外,近期原联通客服热线10010、原网通客服热线10060也不会变更。目前,用户到新联通的主要营业厅都可以办理原联通和原网通的缴费业务,但其它业务还需到原营业厅办理。2009年开始,新联通的所有营业厅均向用户提供全部业务的服务。快报记者 郭芷冰

“全国十大警察”候选名单揭晓

快报讯(通讯员 沈官轩 记者 朱俊)由公安部与中央电视台联合主办的第三届“我最喜爱的十大人民警察”评选活动于11月18日正式启动。记者从江苏省公安厅了解到,在评选活动组委会公布的60名候选人名单中,江苏苏州市公安局交巡警支队平江大队三中队副中队长郭晓红和江都市公安局特警大队大队长张明海入选。

据了解,与前两届评选

相比,本次评选在群众投票方式上发生了改变,在继续保留网络投票方式的同时,舍弃了前两届采用的纸质选票,代之以手机短信投票方式,以方便群众投票。从11月18日起,中央电视台、法制日报、人民公安报等媒体将对60名候选人事迹进行集中报道;全省群众可通过手机发送该候选人两位数字代码至短信平台,为自己喜爱的候选人投出一票。

妇科前沿技术与女性健康系列介绍之阴道炎

深秋天冷,小心“炎症军团”入侵

深秋是人体最适宜调理的季节。但是对女性朋友而言,随着天气的转凉,早晚温差过大,妇科疾病也会随之沾身。据华世佳宝妇产医院副主任医师沙丽华介绍,因为不注意保暖及生活不规律等,造成半数女性在冬天都出现手脚冰凉、畏寒等症,严重的还会引发妇科疾病,如:宫颈炎、阴道炎、盆腔炎、子宫内膜异位等,这些疾病反映到脸上就是气色不佳、皮肤干涩等,严重的还会导致不孕不育。

大量科学数据及典型病例显示,妇科炎症导致的严重后果并不是危言耸听。华世佳宝妇产医院沙主任提醒女性朋友,炎症经久不愈,不仅影响生活质量和夫妻生活,并且容易导致不孕不育、诱发肿瘤等,后患无穷。

环境。一旦患病,女性就会感觉外阴瘙痒、灼痛、白带异常,呈凝乳状或豆腐渣状。出现这种情况,“性”致没有了,快乐消失了,难言的苦恼压得自己透不过气来。

细菌入侵,炎症也爱未婚女

小王今年才21岁,是一名在校大学生,前几天来华世佳宝妇产医院做常规性检查时,医生发现她患上了细菌性阴道炎。当时她无论如何也不能接受这个检查结果,反复质问医生是不是搞错了,当医生问她为何不相信检查结果时,小王红着脸说自己还是处女。

医生对小王的这个思想

误区做了解释。原来霉菌性阴道炎的发生虽然与性生活有关,但小王因为经常穿紧身裤、裹臀的三角内裤及高弹力紧身健美裤,结果造成阴道分泌物和汗液不易散发,适宜厌氧菌繁殖,因此引发这种疾病。这种炎症的主要症状为:白带增多,呈白色或灰色,且有泡沫,有特殊的腥臭味,在月经期或性交时气

味更严重,大多数女性自觉外阴瘙痒、有灼热感。

细菌性阴道炎不但可诱发输卵管炎而引起不孕或宫外孕,而且还容易并发霉菌性阴道炎和滴虫性阴道炎。尤其值得重视的是孕妇感染后可引起胎膜早破、早产、低体重儿等。而一旦胎儿受到直接感染,将易患新生儿肺炎、脑膜炎等,并可能带来各种后遗症。

炎症军团“串门”数症并发危害大

去年体检的时候,家住龙江的张女士被查出患上了阴道炎,可是她当时并没有在意,也没有及时治疗,可是今年体检的时候,医生发现张女士的炎症已经蔓延

至宫颈、子宫、盆腔附件等部位,造成病原体感染,结果影响生育功能,必须马上手术治疗。华世佳宝妇产医院沙主任介绍,其实张女士当初如果及时治疗阴道炎,问题

就不会像现在这么严重。医生说,一个小炎症确实不是大问题,但是如果不及时治疗,很可能就成为健康杀手。专家告诫女性朋友千万不要忽视了这些看似轻微的妇科炎症。

前沿妇科技术 VS 阴道炎

“绿色除菌疗法”——“巧解”妇科炎症

一把钥匙开一把锁,妇科疾病难治,关键在于找对医生,更要找对方法。华世佳宝妇产医院专家组经多年临床应用比较,巧妙应用“绿色除菌疗法”,可以迅速恢复酸碱平衡,帮助女性患者快速解除妇科炎症的困扰。

“绿色除菌疗法”作为非药物性治疗各种妇科炎症的突破性技术,具有广谱、高效、快速灭菌等优点,能充分杀

灭淋球菌、葡萄球菌、念珠菌及各种性病病菌,广泛适用于宫颈炎、滴虫性阴道炎、霉菌性阴道炎、细菌性阴道炎、淋菌性阴道炎、生殖道感染等常见妇科炎症治疗,不会产生过敏反应和任何毒副作用,是世界卫生组织倡导的无创伤、无痛苦、极安全的、全新的治疗方式。

该疗法适合治疗以下妇科炎症:各种阴道炎、宫

颈炎、子宫内膜炎、附件炎、盆腔炎等。

○妇科诊疗特色

·副主任医师以上专家“亲情式”问诊,为每位患者量身定制专属的治疗方案。

·努力营造温馨私密的妇科诊疗环境,绝对地保护女性隐私。

【专家名医坊】



沙丽华:副主任医师毕业于白求恩医科大学临床医学专业。从事临床工作二十多年,对妇科常见病、多发病的诊断和治疗经验丰富,尤其在生殖系统炎症方面如盆腔炎、阴道炎、宫颈糜烂及宫颈癌前筛查方面,中西医结合治疗不孕不育方面,方法独特。撰写相关论文多篇,在国家级刊物发表。

要了解详情的女性朋友可拨打健康热线:(025)86577666或健康在线咨询www.hswoman.com。

看诊时间:8:00—21:00(无假日医院)
地址:南京市(南湖)文体西路9号

(杨胜利)

滴虫入侵,让人尴尬的“女人味”

大部份的女孩都希望自己成为一个有女人味的女性,可以吸引众人的目光,可是这几天,江宁的朱小姐却碰到了烦心的事情,她周围的同事朋友都说她身上有股难闻的腥臭味,她现在很想祛除这些味道。在好姐妹的推荐下,朱小姐来到了华世佳宝妇产医院。沙主任为朱小姐做了细致的检查,原来朱小姐的味道是滴虫感染引起的。据了解,滴虫几乎

都是经由性行为传染而来的,研究显示,如果男伴有感染,女生受感染的比例高达85%。滴虫性阴道炎引起的腥臭味“女人味”,会让患者感到十分困扰,而且在衣物上留下不好的味道,成为极为让人烦恼的“心事”。滴虫入侵带来分泌物黄稠、外阴瘙痒、性交疼痛,而且也可能有小便疼痛的现象,有滴虫感染的女性,同时患有淋病的机会也较高。

霉菌入侵,“性”致没有了

最近过性生活时候,外阴特别瘙痒,而且最近的白带也增多了,这直接影响我和男朋友之间的性生活质量。”白下区的李小姐向华世佳宝妇产医院沙丽华主任诉苦,你们帮我看,到底哪边出了问题。”沙主任为李小姐进行全面检查后发现,竟然

是霉菌性阴道炎在作怪。

据沙主任介绍,75%的女性一生中至少患过一次霉菌性阴道炎,发生率如此之高,原因很简单:女性的阴道pH值多在3.8—4.4范围内,是一个偏酸性的环境,而且阴道内部温暖潮湿——这就造就了一个适合霉菌生长的